



臺灣屏東地方法院檢察署 新聞稿

發稿日期：104 年 12 月 10 日

發稿人：楊婉莉主任檢察官

聯絡電話：(08)7535211 轉 5203 編號：104121001

屏檢與廉政署南部地區調查組辦理 104 年度肅貪業務座談會

法務部廉政署南部地區調查高組長大方於昨（9）日帶領駐署檢察官柯博齡等多位同仁拜訪本署黃檢察長玉垣，嗣後並與本署各組主任檢察官於本署二樓圖書室舉行 104 年度肅貪業務座談會。

黃檢察長於會中表示，本署與廉政署南部地區調查組長期合作良好，且於今年度已經合作辦理多件警紀、中小型公共工程弊案，合作偵辦成果斐然，績效良好，希望未來廉政署能繼續支持本署辦案，會議並由本署政風室劉主任明癸報告本署廉政業務的推動情形，南調組陳科長建利報告南調組與本署合作之案件包括有屏東縣政府警察局警紀案件、牡丹鄉陳姓鄉長辦理中小型採購案件弊案、屏東縣政府水利局張局長索賄等案件外，與會人員並交換意見，黃檢察長更讚許高組長長期帶領全組同仁致力於肅貪案件之辦理，績效卓著，成果斐然，而且南區調查組與調查單位的友好合作是有目共睹，充分達到廉政署成立時「分進合擊 交叉火網」之目標，希望未來廉政署南部調查組能繼續給本署協助與支持。

